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Aviso Sobre Prácticas de Privacidad


	
	
	       AVISO SOBRE PRÁCTICAS DE PRIVACIDAD 
Nombre de AGENCIA PARTICIPANTE

	
	
	


Este aviso describe cómo su información protegida puede ser utilizada, divulgada y cómo usted puede tener acceso a la misma.  Revíselo cuidadosamente.

La información de su persona recopilada por  (NOMBRE DE LA AGENCIA PARTICIPANTE), en adelante denominada como: AGENCIA PARTICIPANTE será incluida en la base de datos Homeless Management Information Systems (HMIS), administrada por el PROYECTO ENLACE de la Coalición de San Juan, Inc., podrá ser utilizada por la AGENCIA PARTICIPANTE y el SISTEMA COORDINADO Derecho a Techo, para:
a. Determinar elegibilidad para proyectos de vivienda.
b. Proveer manejo de casos individuales.
c. Proveer informes requeridos por el COC o HUD sobre los individuos o familias que reciben servicios de las entidades que atienden a personas sin hogar dentro del área geográfica del COC.
d. Identificar necesidades de servicios y planificar nuevos servicios.
e. Conseguir recursos y servicios entre las agencias autorizadas que son parte del PROYECTO ENLACE.
f. Para cualquier otro fin necesario que la AGENCIA PARTICIPANTE y el SISTEMA COORDINADO de Derecho a Techo, consideren útil y necesario, mientras sea consistente con las regulaciones  aplicables, manteniendo la privacidad, confidencialidad y seguridad de dicha información, sea en papel o por medios electrónicos.
Su información personal es parte de su expediente que está bajo el control y custodia de la AGENCIA PARTICIPANTE; la cual se encuentra en papel o en medios electrónicos. La información en dicho expediente es de su propiedad y le pertenece exclusivamente a usted.
OTROS USOS Y DIVULGACIONES 
La AGENCIA PARTICIPANTE y el SISTEMA COORDINADO Derecho a Techo forman parte y participan en el PROYECTO ENLACE establecido por la Coalición de San Juan, Inc., al cual le proveemos y divulgamos información protegida electrónicamente para que la custodie el Proyecto Enlace y la integre con información recibida de otras entidades participantes en el Proyecto. De esta forma, recopilar datos estadísticos que ayuden a mejorar, expandir y complementar los servicios que se ofrecen a las personas sin hogar. 
FAMILIARES, RELACIONADOS, AMIGOS, OTROS: 
La AGENCIA PARTICIPANTE y el SISTEMA COORDINADO Derecho a Techo deben facilitarle un documento de autorización donde usted pueda especificar con quién o quiénes puede utilizar y divulgar su información protegida para notificar a sus familiares, relacionados, amigos o cualquier otra persona responsable por su cuidado sobre su condición general de salud, su localización o su muerte. 
SUS DERECHOS DE PRIVACIDAD: Usted tiene derecho a:
· Solicitar que se restrinjan ciertos usos y divulgaciones de su información en el documento de Notificación, Consentimiento y Autorización. 

· Obtener copia en papel de la política de prácticas de privacidad de la AGENCIA PARTICIPANTE y el SISTEMA COORDINADO Derecho a Techo, de usted solicitarla.
· Inspeccionar su información personal que la AGENCIA PARTICIPANTE y el SISTEMA COORDINADO Derecho a Techo mantengan sobre usted en cualquier expediente.  
· Solicitar por escrito que se enmiende la información en su expediente bajo la custodia de la AGENCIA PARTICIPANTE y el SISTEMA COORDINADO Derecho a Techo, sea en papel o en medios electrónicos. La AGENCIA PARTICIPANTE ni el SISTEMA COORDINADO de Derecho a Techo no pueden denegar su solicitud, y tendrán que continuar dándole servicio.

· Presentar una querella por escrito o verbal ante la AGENCIA PARTICIPANTE, el SISTEMA COORDINADO y/o el PROYECTO ENLACE en caso de violación a su privacidad sin que se tomen represalias en su contra.
· Agencia Participante – se refiere a la dirección establecida por la agencia.
· PROYECTO ENLACE, Coalición de San Juan, Inc.
Corporate Office Park #36, Carr. 20, ASG Building, Suite 302, Barrio Monacillos, KM 2.2 San Juan PR 00966 o al PO Box 194590, San Juan, PR 00919-4590. Tel. 787-294-5836. 
· Sistema Coordinado- Calle Georgetti #68, San Juan, Puerto Rico, 00927.

· Presentar una querella en el Continuo de Cuidado (CoC) en caso de que entienda que ha sido discriminado para recibir los servicios sin que se tomen represalias en su contra, mediante la Agencia Colaboradora al PO Box 11398, San Juan, Puerto Rico, 00910.
OBLIGACIONES DE LA AGENCIA PARTICIPANTE 
Mantener la privacidad, confidencialidad y seguridad de la información del participante, ya sea en papel, verbal o en medios electrónicos.
El COC se reserva el derecho de cambiar sus Normas y Prácticas sobre Privacidad, Confidencialidad y Seguridad de la información de los participantes, siempre y cuando, esta nueva política no viole los derechos del participante ni su consentimiento previo. Cualquier cambio a las normas y prácticas de privacidad aplicará prospectivamente. 
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